

ПЕСНЬ ПРИРОДЕ

*О музы краткие, простите дерзновенью
Невца безвестного, летящего на Пинд
Не лавры пожинать в награду песнопенью,
Но видеть ваш привет, улыбку пиерид!
Природе всеблагой слагаю песнь хвалебну.
В благоговении, с пониженной головой,
Объемлю таинство и стройность совершенну!
И духом возношусь — превыше тьмы земной!*

(В. Ф. Раевский)



Координацию по организации и проведению фестиваля осуществляет
Отделение прикладного, изобразительного и литературно-художественного
творчества МАУДО «РГДДТ» (ул. Есенина, д. 46, каб. 22)
Контактный телефон: 44-16-76
e-mail: rgddt.plaksina@gmail.com

Управление образования и молодежной политики администрации города Рязани

*Федеральное государственное образовательное учреждение высшего образования
«Литературный институт имени М.А. Горького»*

*Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования
«Рязанский городской Дворец детского творчества»*



Участнику

*XXI межрегионального конкурса-фестиваля
детского литературно-художественного творчества
«НАЧАЛО»,
посвящённого Году экологии
и Году особо охраняемых природных территорий
в Российской Федерации*



**2017
ГОД ЭКОЛОГИИ
В РОССИИ**

ДОРОГОЙ ДРУГ!

Поздравляем тебя с участием в XXI межрегиональном конкурсе-фестивале «Начало». В этом году он посвящён Году экологии и Году особо охраняемых природных территорий в Российской Федерации. Девиз конкурса-фестиваля в 2017 году: «Природе всеблагодя слагаю песнь хвалебную!» (В. Ф. Раевский).

Конкурс-фестиваль «Начало» - яркое, красочное, содержательное мероприятие с участием юных чтецов, поэтов, прозаиков, художников, исследователей, книголюбов, журналистов, бардов, отвечающее современным задачам воспитания и развития подрастающего поколения, популяризации литературно-художественного творчества. Традиционно в конкурсе-фестивале «Начало» принимают участие свыше 700 детей и подростков из Рязани, Рязанской области и других регионов России, теперь ты в их числе, и мы этому очень рады!

Список участников, прошедших во второй (очный) этап, и программа конкурсных мероприятий будут опубликованы на сайте Дворца (<http://rgddt.ru/>), но независимо от того станешь ли ты участником очного этапа или нет, ты приглашён на уникальные мастер-классы, которые пройдут 18 февраля во Дворце детского творчества, каб. №36:

10.00 – 11.30 Мастер-класс «Публичные выступления для успеха»

проводит Николай Вешта, начальник отдела инноваций Детского эколого-биологического центра, председатель центра развития добровольчества города Рязани, руководитель проекта «Ораторы города Р.», член молодёжной администрации города Рязани

11.30 – 13.00 Мастер-класс «Техника речи»

проводит Татьяна Игнатова, главный редактор молодёжного медиа-проекта «LES», соруководитель проекта «Ораторы города Р.»

Пожалуйста, зарегистрируйся на мастер-классы (самостоятельно или попроси учителя или родителя) по телефону: 44-16-76.

Удачи!

Конкурс-фестиваль «Начало» проводится в 3 этапа:

I муниципальный отборочный этап (заочный)

с 7 по 20 февраля 2017 года

для учащихся из города Рязани (кроме участников конкурса чтецов и конкурса авторов-исполнителей и исполнителей авторской песни). По итогам вручаются свидетельства участников и дипломы победителей I этапа с правом участия во II региональном отборочном этапе.

С 10 по 16 февраля 2017 года – работа жюри I муниципального отборочного этапа
18 февраля 2017 года – публикация результатов I муниципального отборочного этапа на главной странице официального сайта МАУДО «РТДДЛП» (<http://www.rgddl.ru/>).

II региональный отборочный этап (очный)

с 21 февраля по 5 марта 2017 года

для участников из города Рязани и Рязанской области (за счёт командирующей стороны). По итогам вручаются свидетельства участников и дипломы победителей II регионального отборочного этапа конкурсантам в возрастной категории 1-4 классы. Конкурсантам, учащимся 5-11 классов, вручаются свидетельства участников и дипломы победителей II регионального отборочного этапа с правом участия в III межрегиональном финальном этапе конкурса-фестиваля. Отбор участников из регионов России осуществляется на местах (рекомендуется проведение отбора в форме конкурса-фестиваля).

10 февраля 2017 года – размещение программы проведения II регионального отборочного этапа на главной странице официального сайта МАУДО «РТДДЛП» (<http://www.rgddl.ru/>).

С 21 по 28 февраля 2017 года – проведение конкурсных мероприятий, работа секций
2 и 3 марта 2016 года – награждение победителей (МАУДО «РТДДЛП», ул. Есенина, д. 46, каб. №36)

III межрегиональный финальный этап (очный)

с 22 по 27 августа 2017 года

на базе ОА «Смена» (п. Солотча). В нём примут участие победители II регионального отборочного этапа среди учащихся 5-11 классов города Рязани и Рязанской области, а также участники из регионов России. По итогам вручаются дипломы участников и победителей (гран-при, лауреатов, дипломантов) III межрегионального этапа конкурса-фестиваля «Начало». До 1 мая 2017 года участникам из других регионов России необходимо подать заявку на участие в конкурсе-фестивале, а победителям II этапа из города Рязани и Рязанской области подтвердить своё участие в III финальном этапе.